
Gratilog.net

Forum: Windows 11
Topic: Windows 11 s&#039;annonce déjà comme un carton, la moitié des utilisateurs
prévoient de l&#039;installer
Subject: Re: Windows 11 s'annonce déjà comme un carton, la moitié des utilisateurs
prévoient de l'installer
Publié par: keyra74
Contribution le : 26/08/2021 09:43:39

Citation :

CVL a écrit:
Les copains bonjour, rentrant de vacances, je lis vos posts.
1ère conclusion, cela semble, en effet, tout bonnement de "l'enfumage".
2ème s'il n'est pas possible de contourner, adapter, la puce tpm cela risque de se retourner contre
crosoft étant donné qu'un paquet d'internautes va faire de la résistance. On a vu le temps que les
possesseurs de win 7 ont mis à migrer vers 10 (et c'est pas fini). Certains d'entre nous ont, d'ailleurs,
toujours une 2ème config win 7.
Beaucoup ne vont pas à changer de micro de sitôt encouragés par les mesures de développement
durable qui se renforcent de plus en plus, et poussent à garder le matériel beaucoup plus longtemps
car c'est bon pour le bilan carbone ! 2024 risque d'être insuffisant.
Sans compter que ce sera de même pour les entreprises ; en effet, les DSI ont appris à faire de la
résistance et crosoft sera obligé de trouver une solution pour la puce TPM sinon...

pour autant win 7 a bien reculé : https://gs.statcounter.com/os-version- ...
windows/desktop/worldwide

bon après je sais pas la véracité de ces chiffres
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